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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СЕРЕДА 21. МАРТА 1923. Число 23.Сторона 2.

Пмсалос% есе иераз про те. і навозилося факти, жк украіи- танцюють • ресторіціях, а жоввірн за містом в ровах беоть воші 
ські посли вірмо чеяілн коло троеу Габсбургів тоді, коли З то- і тисячами ГИНУТЬ від тифу.
го трату летіло вже дрантя, коли революція захитала основа- Нарешті Кравс одмого дня відбирає від радянської армії 
ми австрійської монархи, коли Чех -словаки і Польща просо- Київ, а другого віддає його аатовн укр. селян Деиікіиовм. Даяь- 

PUK) л осади вже свою незалежність. А Петрушевич, Кость Левиць- ше зрада Тари енського. Петрушевич і Назарук, побавивши о- 
кий і вся їхня братія чепіла ще коло розшиюючог ося австрій-j бурення серед дійськ, відпекуються від Тарнавського і в той 
ського тропу, чіплялась за фалдя щгарі Караа Г«бебурга тоді, ; там час посилають других своїх представників до Лемішка в О- ! *иГу 3 Польщею.

j тесу і там арпродують Деяіяіноея галицьку армію. (Гляди до- *1) марта *906 Р- на остР° 
Цісар втік? Остались “наші” посли сиротами. Що-ж те- кумент в книжці Назарук а “Рік на Великій Україні’', crop. 39t< ■* Березані розстрілвио зяйт- 

пер робити? Ччаці творять армію, польська шляхта при помо- — 342.) » * нанта 111міта і матросів Часни-
чі Франції творить армію, українські полонені почали верта- Ось що розповів на IV. Зїзді Стоварншення Укр. Роб. Дім-\а’ Глазова й Антоненка за у- 
тись з італійського фронту при повній зброї, з воєнними радіо, в Вінніпегу бувший жовнір галицької армії Михайло Гал збут. тасть в повстанню чорномор- 
автами. з кіньми. Тоді то українські пости побачили, що нема очевидець того, що сталося в Винниці після запродання галиць- сько' Фльот*-
ради, почали забирати в українських жбКнїрїв коні і авта та коі армії Денікінови: * ------------- ——— ———— ---------1S- мирта. 1920 р. загальний
продавати їх Чехам. (Гляди фінансовий звіт ПетруШевичово- “У Винниці, коли пани бенкетували, за два місяці 1919 року стРайк в Польщі.

Winnipeg, Man., Canada Т0 міністра Сінгалевича на засіданню Нац. Ради у Відни 15. чер- умер*) 22.000 укр. жовнірів з нужди і тифу. Коли на роїказ марта 1421 р. здобуття
вня 1922 р„ поміщений в “Укр. Роб. Вістях" 5 20. грудня 1922.) Петрушевича злучились з Денікіном, то приїхали француська БатУма- 
Почали продавати, бо не було кому платити вже їм посольську і англійська місії і справляли нам “весілля". А відтак українські 
платню, бо австрійський парламент пішов в дубину. селяне з серпами і косами вигнали нас з Винниці. Коли пішли творення

Продажею зброї, коней, автів, одягія і радіо, привезених до большевнків то там було нам ліпше, але коли підійшли поль- тРально' Ради 
, краінськими жовнірами з фронту, українські народні діячі роз- ські війська в маю 1920 р„ то офіцерня знова почала нас дурМ- 
почали “державне будівництво". Це вони робили тоді, як ти, шоби ми -перейшли на сторону польських військ, а ті пу- Жмеринки, 
польська шляхта пакувала вже військо до Сх. Галичини. стять нас до дому, бо Поляки тепер дають вже свободу Галичи- маРта '-'-'0 р. поєднання

ні. А коли перейшли до Поляків, нас арештовано і розоружено, ^ . й > К.І1. для передвнбор-
однак мені вдалось втечи до Галичини І там пізнійше вступити чо* кампанії на IX . зїзд Рад.
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20. марта 1917 р. початок у- 
УКріїінської Цен-

20. марта 1919 р. здоб>ття

ГАЛИЧИНА В ЛОЛЬСЬКО-ШЛЯХОЦЬКІЙ НЕВОЛІ.
ДІЯ ДРУГА — В ГАЛИЦЬКІМ ЗАГУМІНКУ.Минувшого тижня телеграми з Европи принесли надзвичай

но важну вістку аліянтська рада амбасадорів на своїм засідан- Нарешті почалася мандрівка укр. послів з Відня до Гали- до армії Крався." маРта l-’-О р. засновання
мю в Парижі дня 14. марта ц. р. признала Східну Галичину ча- чини, “до жінки", як це влучно-сказав Назарія на засіданню Після запроданий армії Денікінови—Петрушевичови, Наза- народного комісаріате закор- 
стииою Польщі. Простими словами це значить, що аліянти від- Нац. Ради у. Відни перед своів виїздом д% Канади. В той час рукови і всім галицьким послам не лишилось більше місця на доттх справ при Раднаркомі 
да.іи чотири міліони українських селян і робітників в Східній селяне почали господарювати в Галичині, бо нарешті повіяло Україні. Треба втікати, але куди? Денікін обіцяє притулок У-С.Р.Р.
Галичині в польгько-шляхоцьку неволю. 21. марта 1901 р. замах Мвже вільним духом. Але не надовго. Приїхали з Відня посли в Одесі, але з Камянця до Одеси далеко, селяне можуть злови- 

Віддаиним Східної І аличини Польщі аліянти non звнили і почали вчити селян сдухняности, терпеливости і покірності), ти в дорозі і розправитись своїм власним судом, так як в Сибі- -Азовського на обер-прокура- 
одну із найбільших несправедливосте)) в світі. Це рішення алі- Не вільно було селянинові) сказати щсісь проти пана, бо антан- ру розправились з Колчаком. тора Синоду Побєдоносцева.
витіває можна инакше назвати, як великим злочином супроти та буде сердитися. Тоді як укр. посли взяли в Галичині масть в Але галицькі посли, які виросли на круїарськім хлібі ав- -*■ маРта ' Р- арешт був- 
украінського населення східно-галицької землі. свої руки, “польські пани-дідичі та урядники... прекрасно жили стрійської політики, найшли вихід. Давши розказ голодній, об- пюго царя Миколи 11. в Моги-

Віддання аліянтами Східної І аличини Польщі є ше одним собі в своїх палацах, ба навіть користувалися більшими приві- дертій і босій армії виступити рано з Камянця на злуку з дені- дьоні 
доказом більше, що буржуазія при вирішуванню національних леями, чим звичайний гдомадянин. Не дай боже, шоби який- кінцями, Петрушевич . Назарук і іже з ними по злодійськії в но- маРта Р- зміна на іви
питань ніколи не руководйться справедливістю, а лише еконо- палкий молодик - командант посмів був їх зачепити або за- чи з 15 на 16 листопада 1919 р. втікли з Камянця до Румунії, за- Р.С.Д.Р.І І. (більшовиків > в Ро- 
мічннми інтересами певних капіталістичних груп, та що понево- арештувати. Зараз на його бідну голову громи летіли із Ста- бравши з собою воєнну касу. омську Комуністичну Партію,
леним нар ідам нема чого шукати справедливости у агентів ка- ниславова а секретар внутрішній) справ “радикал” Макух ручки Перед тим як втікати, Петрушевич вислав розвідку, чи не- -’*■ маРта '911' Р- перехід іеіа-
піта.пім\ буржуазних правйтельств. виціловував в ображених польських дідичок та по польськи ма в дорозі з міста небезпеки. “Розвідка принесла вістку, ди в Угорщині до комуністів

Вирішення аліянтами долі Східної Гямичини має далеко- просив вибачення... : пише Назарук, — що залога У.С.С., стаціонована в замку, віїста- ' проголошення Соціялістичиої
сягле значіння не лише лля населення того краю, але й для'га-. А за те, не дай боже, як бідний хлоп зимою пішов до пан- вила кулемети на турецькім мості, яким маємо виїздити (з Ка- Радянської Республіки, 
лицько-української контрреволюційної інтелігенції на емігра- ського ліса древ або хворосту взяти.. Ой, бита-ж його була мянц'я). . 2Г. марта 1920 р. процес Ки-
ІШ ■ Пероні з віденським “урядом" Петрушевича на чолі. Всім скіра, бита. Але посли обманули Укр. Січ. Стрільців. Ось що пише На- івського Комітету меншевиків
відомо, що дотепер вся діяльність того “уряду заключалася А “галицька дрібна буржуазія... почала набивати кишені, зарук про ту злодійську, втечу Петрушевичового “уряду” від V Рсв.-трибуннлі. 
а просьбах і мольбах до антанти, щоби вона вже раз вирішила торгувати, продавати, брати хабарі, одним словом всіма сила- своїх військ: 1 • 22,-марта 1881 р. арешт С. Пе-
нриналежність Східної І аличини. Абсолютно більше нічого ми старалась зробитися дійсними буржуями із великими живо- “Ми наближаємося до моста. Фаетон їхав перший. І тем- ровської і К). Богдановича снів 
Петрушевич в східно-галицькій справі не робив. Тепер вже тами, повним гаманцем, фаетонами, лакеями... Чим сильнійшеїно було хоч очі •виколи. Ми мовчки в’їхали на міст під замком, учасників убійства Олександра
приналежність Східної І аличини антанта вирішила. А що Пе- в неї напухали кишені, тим більше забувала всю свою ненавість Нема нікого. Ще кілька метрів і минемо міст. Ми вже під Другого.
трушевич вірив лише в вирішення східиог-галицької справи ан- до своєї суперниці” (польської шляхти). брамою замку, в якім стоїть залога з наших У.С.С. Тихо. Але маРта 1918 р. очищено
таитою, яка була для него одиноким міродайним чинником, то Одним слЬвом “тоді як хлопська кров лилася рікою під крізь пітьму і слоту видно слабе світло. Кубань від білогвардійських
тепер він повинен покірно підмітитися рішеню ант4ити,.і закін- Львовом, Оробки та Юрчинські балювали, пили, танцювали із Вибігає патруля. баі|д Корнілова і Філімоіюва.
чити цілковито твою комедію з “урядом" у Відни і т. п. Бо рі- польськими панями”. І просто до нашого фаетона. ( 23. марта 1801 р. замордо-
шення антанти цілковито збиває всяку рацію істновання "уря-, Хоч про це вже писалося попередно в “Укр. Роб. Вістях”, —“Чи стаційна команда?” вашія царя Павла І.
д>” Петрушевича. однак ми ще раз навели (підчеркнені чорним) слова очевидця —“Стаційна,-стаційна!” відповів якимсь глумливим тонрм 23.і марта- 1877 р. суд над 50

подібнім положенню отінилася і українська ’‘патріотам- тогочасних подій, полковника галицької армії Юліяна Чайків- полковник Коссак”. ("Рік на Великій Україні”, стор. 324.) народовольцями за терори-
на" братія в Канаді і Злучених Державах. Вся її тутешна "по- ського, з книжки "Як Галичан втягнули в контрреволюцію”. Завдяки це му глумливому голосови полковника Коссака стичні акти іі пропаганду,
літична діяльність" оберталася коло "визволу” Східної Галичи- Це свідчить, як тоді Петрушевичові міністри господарили панам вдалось втікти. Покинути зраджену і запродану Денікі- -1- маРта 1917 р. петроград-
ни. Та діяльність заключалася в висиланню каблєграм до аліянт- в Галичині, як вони заступались за польською шляхтою, а кра- ' нови армію і втікти тоді, як сам Назарук каже, що серед Укр. СЬК0К) радою Р°б. Деп. встано 
ськнх правйтельств, до “Ліги Націй” та до ради амбасадорів яли хлопові спину за вязанк^ хворосту.взятого в панськім лісі. Січових Стрільців “діялися річи не тільки цікаві, але й страшні: В-1СН0 8-годніціий робочий 
з просьбою о вирішення приналежности Східної Галичини, як Аякже, не вільно було хлопови взяти вязанку хворосту, imp. останної ночі деякі У.С.С. поповнили самовбійство, бо не 
також в збиранню грошей на піддержання такої самої роботи бо... польські пани і антанта будуть сердитися. мали чобіт і не могли йти, ане хотіли дістатися в руки Ляхів".
зі сторони Петрушевича. Тепер приналежність Східної Галичи- А тим часом антанта озброїла 50-тисячну польську армію І Назарук хвалиться, що тим Укр, Січ. Стрільцям полк, український Зізд Рад проголо- 
ни антантою вже вирішена. Що будуть бідні “патріоти” даль- і вислЯм з західного фронту до Галичини для боротьби з “бан- Коссак “відповів якимсь глумливим тоном”. сив у країну Соціалістичною
/ше робити ? Адже-ж вони не вірять в дійсний визвіл Східної дами”. І бачимо таку картину: антанта бє галицьку армію, а Так, глумливим. Бо ціла господарка Петрушевича, Наза- Радянською Републикою. 
Галичини при помочі революційної боротьби, або при помочі укр. посли на вколішках плазують перед антантою. рука і спілки е ніш* инше, як глум над працюючим українським 23. марта 1918 р. голосован-
Радянських Републик... Для них одиноким всемогучим богом Нарешті галицьку армію приперто до Збруча. А в той час народом, а над галицьким зокрема. 1 в ночі з 15. на 16. листо- н8 ДІііащі-ких соцінлістів біль-
є антанта. А та антанта сказала вже своє слово. І українським радянська армія, загнавши Петлюру в Камянецьку загороду, пада 1919 р. закінчилася трета дія тої “господарки” глумом над шости а Райхстадзі за військо- 
чорносотенцим в Канаді і Злучених Державах прийдеться та- кинулася на поміч"радянській Угорщині і також стала над Збру У.С.С. на турецькім мості в Камянці на Поділю. Закінчилася 1,1 1 Радити, 
кож схилити свою голову перед словом антанти і підчинитися її чем. Стала лицем в лице з галицькою армією. Полтавці, Кия- глумом, бо так хотіла антанта, на розказ якої Панейко писав 
рішенню. Инакшс-ж раб, що завсігди шукає за якимсь паном, не, Волийяки стали лицем в лице з Галичанами. І перед ними J з Парижа до Петрушевича, щоби він злучився з Денікіном.

один спільний ворог — армія Польської шляхти.
Що-ж робити? •
А ось послухаймо Назарука, а він нам скаже, що вони, га-

день.
23. марта 1918 р. ІІ. Всс-

23. марта 1921 р. декрет про 
заміну розкладки налогом і 
про вільне розпорядження над-(Кінець буде.)поступити не може.
вишками.Дальше, що зроблять > зібраними грішми Назарук в Канаді 

і Мишуга в Злучених Державах? Петрушевн’¥)ви на “дипльо-
матичну" боротьбу перед аліянтами більше грошей вже не тре- лицькі посли зробили, 
ба, бо аліянти зі Східною Галичиною вже покінчили. Та й са
мого "правительства" Петрушевича нема вже на світі, навіть прислали умови союза з нами". Трета точка цих умов гово-|
■ розумінню “патріотів”, боте тіло, котрого слово вони уважа- рить: “Іалицький уряд заключає з ним (з большевицьким у- Як відомо, проводира фран-1лістів і політиці нашого уряду, 
ють найвищим законом на землі, сказало вже, що для Східної рядом) союз проти Польщі і Румунії”; в,6-ій точці говориться, цуської Комуністичної Партії що стоїть на чолі цих капіта- російських пдщітичних збігців 
І аличини істнує польське правительство. Отже, що буде з зі- шо “у внутрішні справи Галичини київський уряд не мішаєть- тов. Марселя Кашена позбавле- .іістів”. Може né є ті агенти чу- нвл а1) змінилачхвоє станови- 
браними грішми, коли нема навіть “правительства", для котро- ся”; а дальше київський уряд каже до галицьких послів: “Ви но посольської четикальности жих держав, у зносинєх з ко- ше - супроти бодшиевицького 
го ті гроші збиралися. иншого виходу не маєте, тільки або піти з нами або героїчно й посаджено до тюрми. |трими мене обвинувачують?” режіму,і д\мдє про\порозумін-

Та в той час, коли нема ніякого виходу для Петрушевича П°гибнути". і Перед тим, як іти д,о вязниці, j - запитує тов. Кашен при гу- ня 3 совітською владою. О-
і його братії у Відни і подібних "народних діячів” в Канаді і Помилився київський урцд. Галицькі посли і з ним не пі- тов. Кашен скористався парля- чних оплесках лівих. дии 3 провідників то\групи,
Злучених Державах, в той сам час є вихід для самого Населення шли ■ не погибли. Вони І аличину закопали, а самі остались ментарною трибуною, щоб зан Далі промовець нагадує пар Василь Мак.іаков, що буікево-
Східної Галичини, ^кий це вихід? Цей вихід боротьба, бо- жнв' А на свої пропозиції київський уряд “Відповіли не одер-. вий раз викрити й затаврувати іяментови про зделки Любер-/0 часУ назначений Керуй-

жав, хоч з заходу вже прийшли вісти, що справа Галичини по- ганебну суть французької ю- сака й Бернара в Німеччині, я- ським амбасадором до ФраіЦ
іребана. Така мінна була гіпноза сили антанти”. (Всі підчер- стиції й “демократії”. кі з точки погляду капіталістів ції- видав в цій справі заяву, в

Правда, боролися не так легко, як це сказати. Але муси- кнен‘ слова> це слова ДР- Назарука, взяті з книжки “Рік на Be- Ми наведемо тут іузловнійіііі jé “патріотичними” актами. пкій говорить, що всі Росіяни, 
мо знати, що в світі нема нічого без боротьби. Ще ніхто ніколи |икій УкРаіні" ) • моменти промови гов. Кашена.1 “Зате, - каже тов. Кашен, — без 0ГЛЯДУ "а «• деб вовй иа"
не дав нікому волі як якусь ласку Волю здобу вається лише 1 Ш°ж сталося? Чи пішли Галичане плече'в плече з ра-| “Я не збираюсь -Починає коли представники робітничої ходились сьогодня, готов, пра- 
боротьбою. .’інше раб чекає ласки від свого пана. Той, що дій- дянським військом проти військ польської шляхти? Ні, не пі- тов. Кашен, — виступати тут в класи Франції зустрічаються з шовати сгпльііо_над відбудово- 
•єно бажає волі, здобуде її боротьбою. Иншого виходу нема. 1„или! - если не пішли' то 1110 вонн зробили? Обернули свої обороні себеГ<їїПГ8б<іроні мо- представниками німецької ро- ІО своеІ ВІТЧННИ' ,|е чекаючи на

Насмеиня Східної Гатчини визволиться з поіьсько-шія- "агнети пРоти своїх братів - Полтавців, Киян. -Волиняків. Чо- їх товаришів. Нам немає- по- і бітничої кляси, тоді це назива- повалення совітського режіму.
хоцької неволі лише при помочі боротьби. Як його "визволя- му? Бо так Х0Т1ла антанта- 60 так хотілн езлицькі посли. Ось треби залишати себе. Я хочу ється “зрадою батьківщини”. Як услівя такого с.пвділашія 
ли" з ласки панів воно вже переконалося на власній скірі. щ0 кажс Пр0 ие сам Назарук: лише BHnphWi Деякі “помил- Далі той. Кашен’ в яскравих Маклакои ставить д -магання.
Більше нікому не дасть себе одурити. Тепер воно 6\ де вірити “В історії воен мабУть не 6Уло ше такого парадоксу, щоб Ки" у укладі фактів і їх пояс-! виразах малює норови фран- шоб б льшевики допустили на
лише в революційну боротьбу міри і. помочі побілить армія прогнана жорстоким ворогом з Рідного Краю, йшла за- ненню, яких дуже богато в акті,цуської юстиції. урядові становища представ-

А ця боротьба попасує рішення рад амбасадорів і винесе,раз Г,оротися проти иншоі сил* (Назарчк повинен бда сказати обвинувачення, 
свої власні рішення, від яких ігринде кінець і самим радам ам- проти армії свого народу r—J)одинець.), яка в дану хвилю І тут на низці прикладів тов. він,
басадорів. могла й хотіла йти разом з нені проти и тяжкопуїворога". Кашен змальовує поліцейське фабрикантів і політичних дія-

Так зрадив Петрушевич галицький народ і не використав тупоумство ворогів робітничої чів, які скомпромітували себе Мак.іаков і його сторонники 
хвилі, щоби разом з радянською армією розторошити армію кляси, міркування й висновки, бру дними справами, то юсти- покладають великі надії на у- 
польської шляхти. Він боявся антанти. Петрушевич, Назарук слуг буржуазії щодо р.еволю- ні» відкладає їхні діла на цілі сірковані елементи в комуні- 
і ціла їх зграя, під гіпнозом антанти, виступили з Галичини за ційної діяльности и пропаган-і роки. Але инша справа комуні- стичнйі партії і сподіваються,
Збруч, пішли бити українських селян і робітників, відбирати дн. |сти, великі "злочинці” __ для 1110 та фрвкція заволодіє оста-
у них землю та віддавати назад панам, а міста — Денікінови. Переходячи далі до ессен-Іних судовий апарат працює з • точно партією і тоді настане 

Бо так хотіла антанта, а галицькі посли були її вірними• ської конференції, тов. Кашен, найбільшою швидкістю ”. можливість співділаиня зі Со-
: при гучних оплесках лівих о-| Тов. Кашен закінчує : “Ми

мали сміливість виступити про-

КАШЕН ПРО ФРАНКСЬКИЙ СУД. ВТРАТИЛИ НАДІЮ НА ПОВА
ЛЕННЯ СОВІТІВ.“В Галичині довідався я, що укр. большевики з Київа знов

ПАРИЖ. Тутешна група

ротьба І ще раз боротьба! Боротьба на життя і смерть проти 
польських панів в Східній Галичині!

“Коли мова йде, — каже никш всіх паРтій» та шоб при- 
про цукроза воликів, зналн право на приватну

сність в економічнім життю.
вла-

ЯК ГАЛИЧИНА ОПИНИЛАСЬ ПІД ПОЛЬЩЕЮ,
або

КІНЕЦЬ ПАТРІОТИЧНОЇ ДРАМИ. вітами.слугами.
голошує ессенську відозву.

“Ось що було сказано в цій ' ти загрози нової війни. Міні- 
Ця трета дія ганебної авантури галицьких послів почалася відозві, — продовжує тов. Ка- стер юстиції вийшов з терпін-

— сталося! Найвнсша рада аліянтських амбасадорів віддала 16. липня 1919 року, коли галицьке військо почало масово пере- шен: — "Ворог німецького ро- ня. Він вимагає, щоб,для нас
Польщі Сх. Галичину. Та сама рада аліянтських амбасадорів, ходити Збруч на 5 країну. бітника — не француський се- негайно повідчиняти тюрми!
перед якою плазували всі петрушевнчівці, всі ті, що звуть Українські селяне ставили Галиуинам питання: шо-ж це ви, лянин і робітник, експльоатова — Гаразд! Нехай буде,так! Ми партія
себе патріотами, до якої вонн слали телеграми, протести, яких лишили свій край Польщі і прийшли до нас відбирати від нас ваний француським капіталом готові піти до вязниці. Ми пі- кількадесяти партійних шкіл,
піхто не читав, якою вони від 1918 року дурили українське на- для панів землю? Галицькі посли називали це "національною його ворог — буржуазія, до демо туди з піднесеною голо- лс бУд>ть виховуватись агіта-
сеіення в. Галичині і по цей бік океану, якій вони так вірно слу- несвідомістю" укр. селян. і якої-б нації вона не-належала, вою й спокійним сумлінням". 10РИ-
жили — та сама рада аліянтських амбасадорів в Парижі, своїм Проте, як при витали українські селяне Галичан ось що пи-|і лише проти неї мусять висту- На запитання тов. Лафона__ В Ямполі відбувся комуніс-
рішенням в четвер, 14. марта, віддала Сх. Галичину Польщі і ше Назарук: пати робітники”. “Що скаже міністер юстиції", тичини конгрес, в якому взяло
цим запечатала цілу справу Галичини зі свого боку. “Одну її (галицької армії) бригаду в силі 2,000 людей, ви- Я розмовляв з представника- — той соромливо відповів:

З тої нагоди варто вернутися взад, переглянути всі події, слану на підмогу Петлюрі проти большевиків — розбили укра- ми найголоднійшого німецько- — “Міністроен юстиції нема ганізацій.
які сприяли тому, що Галичина опинилась в кігтях польської їнські селяне, заки вона побачила большевнків і то розбили так, го пролетаріату. На запитання
шляхти. Треба переглянути і вказати на ті злочинні вчинки що ледве останки її опинилися на границі". :__ що ви будете робити, коли

- ви служників світового капіталу, які свідомо зігнорували всякі І почала галицька армія відбирати від радянських військ у- бЩе захоплено Рурщину? — і заспівали “Інтернаціонал”,
нагоди, щоби вибороти волю і незалежність працюючому га- країйські міста одно за другим, а в тих ністах старшини почали вони відповіли: “Ми не згоди- Після цього тов. Кашена бу- дармів.
лицькому населенню. j справляти оргії. Забрали Винницю. Старшини з панночками мося служити політиці капіта- до відведено до тюрми.

ДІЯ ПЕРША — НАДІЯ НА ЦІС4РА. ДІЯ ТРЕТА — НА ВЕЛИКІЙ УКРАЇНІ.
З КОМУНІСТИЧНОГО РУХУ 

В БОЛГАРІЇ.Сталося! Те, що предсказували всі дійсно робітничі газети

Болгарська комуністична 
порішила заснувати

участь 103 делегати від 83 ор-

що казати”. В Софії поліція арештувала 
Посли лівиці встали з місць кількох комуністів, в звязку з

чим комуністи убили З ждн-
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